

ANUNȚ

Privind Planul Urbanistic Zonal "ZONA AEROPORT CRAIOVA"

Începând cu data de 15.09.2014, la sediul Consiliului Județean Dolj , Craiova, str. Unirii nr.19, se poate consulta varianta finală a documentației PUZ și RLU pentru zona Aeroport Craiova in vederea înființării Parcului industrial "High-tech Industry Park ", a prelungirii pistei de decolare-aterizare pentru aeroportul Craiova si construirii unui hangar de reparatii de avioane, documentație aflată în curs de avizare.

Investiția a fost inițiată de către Consiliul Județean Dolj , pe terenul în suprafață de 553.681,0 mp, situat pe teritoriul administrativ al municipiului Craiova, al comunei Ghercești și al comunei Pielești , Jud. Dolj .

Proiectantul PUZ-ului este S.C. DUA PROIECT S.R.L., prin arh. Bogdana Polizu, arhitect cu drept de semnătură RUR, în asociere cu S.C. CARTOTOP S.A.

Beneficiarul PUZ-ului: Consiliul Județean Dolj.

Informarea și consultarea publicului în etapa premergătoare aprobării PUZ se face conform Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu completările ulterioare, conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, conform prevederilor Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare și ale Ordinului Ministrului Dezvoltării Regionale și Turismului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism.

Documentațiile supuse procedurii de informare și consultare a publicului, redactate pe suport electronic, se află pe site-ul Consiliului Județean Dolj.

Planul Urbanistic Zonal și Regulamentul Local de urbanism aferent pot fi consultate la sediul Consiliului Județean Dolj, Direcția Urbanism, camera 64, zilnic, orele 10-16 , în baza unei cereri scrise în care se vor preciza date de identificare și/sau dovada calității de reprezentare a unui grup de interes.

În termen de 15 zile calendaristice de la data prezentului anunț, se pot depune în scris, observații, recomandări, sugestii și opinii privind documentația, la registratura Consiliului Județean Dolj.

Răspunsurile la observațiile transmise se vor posta și afișa pe site-ul propriu și la sediul Consiliului Județean .

Arhitect Șef,
Dan Radu Pappa

